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STIMAȚI PĂRINȚI 


Conform Comunicat MEC și  Ordinul Comun al Ministerului Muncii și Protecției Sociale , Ministerului Sănătății și Ministerul Educației și Cercetării privind stabilirea măsurilor necesare în vederea redeschiderii creșelor,grădinițelor,afterschool-urilor pentru prevenirea îmbolnăvirilor cu SARS-CoV -2 și conform Notei de la Direcția Generală de Învățământ Preuniversitar nr.2432/16.06.2020 se stabiliesc următoarele :

1. Incepând cu data de de 16.06.2020 se primesc cererile părinților care au avut copiii înscriși în anul școlar 2019 – 2020 și care doresc să beneficieze de aceste servicii de educație și îngrijire în perioada vacanței de vară.
Cererile vor fi insoțite de adeverințe eliberate de la locul de muncă cu mențiunea  că în perioada solicitată pentru a frecventa preșcolarul grădinița ambii părinți nu sunt în concediu de odihnă
Termenul de transmitere a cererilor este pînă la data de 19.06.2020 ora 14.00 .Cererile se pot trasmite în format electronic la adresa de email gradinita9conta@yahoo.com sau fax la nr. 0236413016 sau personal la unitatea de învățământ în intervalul orar 9.00 – 12.00
VĂ PRECIZĂM URMĂTOARELE :

· Capacitatea unității de învățământ în condițiile prevăzute de prevederile legale în vigoare sunt de 45 metri pătrați per clasă / 8 grupe / 8 copii per clasă astfel fiind asigurată distanța de 4,5 mp/copil.
· Distanțarea fizică se va asigura în toate încăperile din unitate prin plasarea paturilor respectiv a meselor la cel puțin 2 metri distanță între ele

· Traseul prin curtea unității până la intrare și în incintă se va realiza pe un culoar bine delimitat și semnalizat, respectând normele de distanțare fizică.
· Accesul în holul de primire trebuie limitat : se eșalonează sosirile/plecările pentru a se respecta distanțarea fizică

· Părinții vor aduce copiii la grădiniță după un orar dinainte prestabilit

· Triajul epidemiologic se efectuează zilnic de către cadrul medical al unității 

· Măsurarea temperaturii cu termometrul noncontact ,temperatura nu trebuie să depășească 37,3 grade Celsius

·  în cazul în care temperatura înregistrată depășește 37,3 grade Celsius, se recomandă repetarea măsurării temperaturii, după o perioadă de 2-5 minute de repaus;
·  dacă se constată menținerea unei temperaturi peste 37,3 grade Celsius sau/și prezența de simptome respiratorii și/sau alte semne/simptome de boli infectocontagioase acute, copiii nu sunt primiți la program. Aceștia sunt lăsați în grija părinților cu recomandarea unui consult medical de specialitate.
· Copiii trebuie primiți individual de către persoana desemnată și preluați de părinte la ușa unității, evitându-se circulația în interior.
·  Copiii vor fi învățați și ajutați să se spele pe mâini cu apă si săpun minimum 20 de secunde.
· Copiii care dezvoltă semne/simptome de infecție respiratorie sau de alte boli infectocontagioase acute în timpul prezenței în unitate trebuie să fie separați în izolator, supravegheați de personalul medical al unității sau un alt angajat special desemnat și instruit în acest scop și vor aștepta să fie preluați de familie cât se poate de repede, cu recomandarea de a se adresa, cât mai curând, medicului de familie pentru consultație.
·  Măsuri de igienă și comportament pentru aparținători
·  Copiii cu boli infectocontagioase acute nu vor fi aduși la grădiniță, creșă, afterschool.
·  Temperatura copilului se va măsura de către părinți înainte de a pleca la creșă, gradiniță, afterschool. Dacă are simptome respiratorii sau febră (37,3°C sau mai mare), copilul nu merge la creșă, grădiniță, afterschool.
·  Transferul de obiecte sau echipamente între casă și unitate trebuie limitat la ceea ce este strict necesar: haine de schimb și încălțăminte suplimentară.
·  Copiii nu trebuie să aducă de acasă jucării sau alte obiecte care nu sunt necesare.Părinții trebuie să ajute/supravegheze copiii să se spele pe mâini înainte de a pleca la creșă, grădiniță, afterschool.
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